IMEIEMR)DER—LR—D (LT, Bt (M) I2BWTIK, h205 - EikEiAE -
N—I) R EDEFT—EDOEE. ¥ ooO0—FOY—EXLUT,. xY—ER) %
CREELTEYES,

AY—ERZCHADKRIZE, LT OEERERZCHEE LS,

BFT—HOBRNIZDNT

| EFF—42DARIZOVT

BAY—ERIZBENTIE, BHHGOHZOT | BIKESRAE., AV RANE, KRICET 22 TOMRYMZERE
TRHLDTEBYFEA,

mHE0T  BiKERAE, NA—VIRLOARE, BEDHEKRERLGLEICEY, FERKERSNDIGEENHYFET .
TDH. B AFNIBBENDIEFT —2ORRE, lREEFTEA, BRSNSH5207 | BGmEBAKIC
EiRS 2 EIREGRBAE. RIYMELTHEELTLSNN—YRFDRNREIZELRDBZENTINVET,
RLARIT, RITERDOFERTHY . BHMERRBO B, NTEM, HFERFADOBIR. FEHGE DFERN
RAELERDIEENHYET,

T BRRE EORYKLD . BIBEMISICOESELTE, HERFEROES ., REIISESITH5L0THY . B
BREEDED. REIDEERABTZRBRLTVVEWMEEAHYET , FOHIT THRIZEL,

| ZEHEIZDUNT
ARKY—ERRNDEFT—RIZOZFEL T, Bt UMEITEM/KESH) N EFIEFTDOMMAMEIEEZRELET,

U THD DT Y A OERIBRIRICERE T 5 OB, BIIRFLETEEE A,
BL. EFHLORMRTERD L. 1EICRYNBITHIENTEET .

| IREE(DNT

BHOHRRL. REMORIEFRAMBEOZEICESURILITRONTEY . BHHF(FRDOBEBFT—FIE
DR F RV LEE A,

| PBIEEIZDULT

fﬁ;ﬁ?%%@ﬂﬂ)?&b\&lﬂ FRLDZREEICHTHIBREEX. CBABICCTHMRIEETET L5, BEELWL
=L o

| RESIE

@‘é*i;«(%@iﬂﬁﬁl:ﬁ?’é‘/7l~'717~ N—FIz7 EOERZDMDIBEFICOEELTH, —VIDERE
ll\ -t!-AIO

BUGAROTHRAICELTELBEIFLEZFBLOBOITILIZDOTELTR. —EFXZAVFEE A,
MUY AROF—ERFTFELGLRL, FERBOEHEZERTHIEENTINET,

LE
IMEITEH|A R



K@BASHI

Q

ANy Thy hOA—4—

KRU 202 222 242 262T (oL-3L-4L)
KRU 202 222 242 262 282 (1L-2L-3L)

L KX
KK

—015

Y O
o
o
AN
2
o
X

STSTIIITITITTITTS,
doeloteletotetoteletetetet
IBIRELIIERILIKELILN

1laletoteloteletetetetetetete%e:
Petotedotetete

CHRRRKS
CHRHRLRRX
CIRIRXHRLRXHRXHN
{0 RARRRRAIRIXKRES
s aletetetatsteteretete

85 -
AJub‘---'w

XX 5K
KRR S
RRRSRITTTIXKRS
KXRRILLLLIIIKSS
ILLLLIRIEL
RSERISKKIAASS , —

)
<% XXX
RIS

A
/J
,// /




s B v
1EBRTENDRIIIB N -O—F - B -HE-BHESETHRILE L.
2.8 amld B AN HIEBREFEBBEVET,
3.URDT, BREMRRURNBD—EEFELLEETIILHHYVET,
(HIRDELmZERENS ERABIEDRRLE GV E )
AN T FE
185—=Y Y R FOTERIONT

(1) Bt DsEE=
IH<

<
IH—
#—
IB<
#r—
(2) RIEHEBE DR

#IRFRAA A amEEN  BEIEEmOREHEZCH L THIE T,
e A ZANKRICHTIBORRmE R EZCEH L CHVET,

2734V F—=beyF7—L-EYF-F T aVDRHITOWVT
VAV MEBR-F— ey F 7 — LKA £ Y FREER- 74 7 3 VEEERRICT.
TE=LHLTHIET,
EHDERIITESEZSRIIEN,
BH ST REBEDER L PR E - EEFRZDIHHELHIET,

#TIRERGAsR AR

#IBERamF AR

KEND A ED I EBamFRFAR]

VaA VMR F— ey F - LB by FRIKA T 3 VRIRERE LT A REW,

(EEMEAIKICETZY 31> MEIERL)
34AMmNEREICDOVT

ROTEEREODERE LB OTHEYET,
FERICDEF L CREERROBERERE LT ODTHYET,

4. MOEEICOWT
MBS E EICLY .. BFOBRITTEREREZSEET0N,
5KN—=Y )R MIBRRDI-DFELLKEETTEZZEHHBYET,

iz AERam DIIRERICOWVT

COHMDFHIETRmDMICEIR (HIRD) (3. BEITBYIRIFLEVLET,
HEVFELT ZOEOTENIOEILTR. EERYOBHAL T TV LEET,



. . KRU 202 222 242 262 282
4. B4 — BB (4 — o —R) KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222 242 262T ff&

=] PN FH
B Ey e s m 18 A BB wmwE | ® %
2 282
1 5160244 | ¥¥—4 —2X 1 1 1 1 1 61620210102
2 9360604 | O > ¥ AS568-364 1 1 1 1 1
3 | 6160017 | AN —T 1 1 1 i 1 51620011800
4 | 5696016 | /NF > U3 (5630463 THA) 3 3 3 3 3 56350014903
5 9020946 | AN RAIL B 2P M8X16 P1.25 7T 6 8 6 8 8
8 5630043 | FrTXY—~HN—IF i 1 1 1 1 56350015300
7 | 9020046 | IH XA b2P M8X16 P1.25 7T 2 2 2 2 2
8 6160246 | /¥ %> 1 1 1 1 1 61620211300
9 9320814 | R UL FTE $ 8X14 2 2 2 2 2
10 |-6160368 | F 1 > VX v —H/3— (6160447 THRA) | 1 1 1 1 1 61620010313
11 | 9320812 | RATY T $ 5X12 1 1 1 1 1
12 | 5630017 | 7 ¥ 3 3 3 3 3 56350015000
13| 9020046 | AH KAKI b 2P MBX16 P1.25 7T 6 8 6 6 6
14 | 6160038 | kv FR 1 1 1 1 1 61620013100
15 | 6160037 | by TFL 1 1 1 1 1 £1620013000
16 | 9020946 | IH XA B 2P M8X16 P1.25 7T 4 4 4 4 4
17 | 9011214 | K b M12X35 P1.58T (% ¥ 7 25) 16 | 16 | 16 | 16 | 16
18 | 9210012 | ST Mi2 16 | 16 | 16 | 16 | 16
19 | 9363075 | OY ¥ 875 1 1 1 1 1
20 | 160014 | 78> FHIS—(1) 1 1 1 1 i 61620011501
21 | 9363085 | OU Y 885 1 1 1 1 1
22 | 6160015 | ZA> FAHIN—(2) 1 1 1 1 1 61620011600
23 | 9020914 | I H AL b 2P M1OX30 P1.5 7T 4 4 4 4 4
24 | 5600101 | TH & 6 HTFIL KMISXI2( KL ) Mi6X12 P1.5B22 1 1 1 i 1 56020016000
25 | 2750048 | L —NT v x Mi6WF h & 1 1 1 1 1
26 | 6160043 | T L — LN T L 10.1 2 2 2 2 2 61620013700
26 | 6160044 | TL—LXA T4 0.3 1 1 1 1 1 61620013800

5




o . KRU 202 222 242 262 282
4, ¥y —-REER(Fr—r—2X) KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222 242 262T {+&

[ L (]

g‘% :ég_ﬂlg Bom = & :oz i3222:!,:.\ 21 2%:2 282 RIS ® =
26 | 6160045 | TL— LA T UL t05 1 1 1 1 1 61620013900
27 | 9364175 | O U ¥ V175 1 1 1 1 1
28 | 8060186 | 7 F 1 A/~ (TN TY% 1 1 1 1 80602430500
29 | 8060173 | HN—=T T4y k TYH 1 1 1 1 80602430112
30 | 9020832 | AH &KW 3P M8X16 P1.25 7T 1 1 1 1
31| 9024162 | A KK b 2P M10X45 P1.5 7T 4 4 4 4 4
32 | 9992126 | ¥ AT a A ) 1 1 i i 99905243000




5. F—EREE (NI v T )

KRU 202 222 242 262 282
KRU 202 222 242 262T

1) &R I
bl —28% é 3

THIE S DEHH
N =7 3y b S
HTWEEA,

TY*E 2 DERSD AN -7 Ty b
MoHTLETY,
THEFEREIREDERTT,

KRU 202 222 242 262T ft&

13
*oOVIER
=1
gg %ﬁ_nﬁ B &% n & 2102 ﬁzzﬁ?\ 24‘;B ' f:; " 282 RIeHEE " =

1| 9350214 | AL —ib TC 40162112 L S T T N B
2 | 0120083 | VA $ B5X § 79.5Xt0.1 2 b2 2| 22 92420465080
2 | 0120035 | i $ B5X ¢ 79.5X10.3 1t 92420465080
2 | 0120036 | ¥4 $ 65X ¢ 79.5X10.5 ' R T T 92420465080
3 | 9380089 | AT UL 30208 S A T A T N B A
4 | 61680190 | PIC ¥+ 7 MT V%) EO I T S O 61620011002
4 | 6160009 | PIC & v 7 NI+ ) IERERERERE 61620111003
5 | 9380166 | NT UV 30209/R S N T S T N B
6 | 6160040 | ¥ A $ T5X ¢ B4.9X10.1 2 | 212 | 22 61620013300
6 | 6160041 | L $ T5X ¢ 84.9X10.3 [ T T I 61620013400
6 | 6160042 | ¥ L é 75X ¢ 84.9Xt0.5 A I T S T A T 61620013500
7 | 6160011 | FrIEY—HT— ¢ 451X ¢ 54X15 2 2] 2}2]¢2 61620011200
8 | 6160006 | FrU¥Y—22 R T T 61620010701
8 | 5610130 | FrUEY—16 A7 ar 56120011600
8 | 5610119 | FrU¥v—17 AT var 56120011700
8 | 6160189 | FrY¥¥—18 *Tar 61620014101
8 | 6160186 | FrU¥V—20 A7var 61620014301
9 | 6160005 | Fx Y XA — 21 S T I T A T 61620010601
9 | 5610049 | Fr U EY—27 E 56120012701
9 | 5610047 | Fr T FV—26 A7var 56120012601
9 | 6160188 | F x> UE V25 A7var 61620014201
9 | 6160187 | FrU¥v—23 A7z 61620014401
10 | 6160008 | Fx > UFY¥—24 A S O A T O 61620010901
11| 6160007 | Fx T F¥—19 £ N T S S A T I 61620010801
12 | 0120038 | L ¢ 75X ¢ 89Xt0.1 2 12 2| 2|2 92420475089
12| 0120040 | 4 $ 75X ¢ BIXt0.3 S R T N B O T 92420475089
12| 0120041 | & é 75X ¢ B9XL0S5 A N T A B R T 92420475089

7




) o KRU 202 222 242 262 282
5. FY—EREE(XNILY v+ T ) KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222 242 262T {+=

: 1 THAE S DERAAY| | TYHZ Z DES AN -7 o9 b
)T ER @ 2 W=7 ke | | BBHETOET,
3

J)—REMR HTOER A Mt EFARIREOEKRTT,

2

e ML <
o4 = o
gg ';B_“ig #om B ' 2102 ﬂzzzﬁ 24{2@ ' Zii 282 RE | ® =
13 9380157 | XF7 )45 30308JR 1 1 1 1 1
14 6160010 | EZF > +v 7 h 1 1 1 i 1 61620011101
15 6160004 | A/ ZIEZF 1 (6160436 THRA) M7.5 13T 1 1 1 1 1 61620010500
16 9380161 | N YT 32212JR 1 1 1 1 1
17 0120043 | 3 /s 109.5X95 ¢ 95X ¢ 109.6Xt0.1 2 2 2 2 2 92420495110
17 0120045 | <4 109.5X95 ¢ 95X ¢ 109.5Xt0.3 1 1 1 1 1 92420495110
17 0120046 | <A 109.5X95 ¢ 95X ¢ 108.5Xt 0.5 1 1 1 1 1 92420495110
18 6160013 | NNy 7w b M45 P1.5 1 1 1 1 1 61620011400
19 6160012 | #o— ¢ 455X ¢ 54X4 1 i 1 1 1 61620011300
20 460253 | X /XA ZILANIL (6160436 THEA) 1 1 1 1 1 61620210400
21 9380162 | NT UL YT 30214JR 1 1 1 1 1
22 9350156 | A M I —I SC 70/9212 1 1 1 i 1
23 6160248 | NN v T b KRU201 1 61640211900
23 6160249 | XN v 7 b KRU221 1 61650211900
23 6160250 | AN v 7 b KRU241 i 61660211300
23 6160251 | XN v 7 b KRU261 1 61670211300
23 6160252 | NN v 7 b KRU281 1 61680211300
24 9380136 | NTF UL T 322114R-1 1 1 1 1 1
15,20 | 6160436 | "RNJLE=ZF > F v k KRU-1 1 1 1 1 1 61620212100




6. FTVEREER (Fx o —R)

KRU202-222-242-262-282
KRU202-222-242-262T

FYAAIL
#90 3.2L
prd = AN
g’% =:-||3_u|§ ® & & R # 202 2122 I:l242ﬁ 261 jsi RIS "=
1 5610282 | F 1 > H/N— 1 1 1 1 1 46041073 ~ | 56120420201
2 4880025 | ¥ —ILF¥ vy T 1 1 1 1 1 46041073 ~ | 48800020800
1~2 | 5610396 | F x> H/N\—F v b 1 1 1 1 1 56120424000
3 9020404 | T H R AKIL k2P MBX13P1.257T | 22 | 22 | 22 | 22 | 22
4 5630424 | F L HIN—INy X 1 1 1 1 1 56350021811
5 9020902 | I H KAk M10X16 P1.57T | 2 2 2 2 2
6 9660010 | ¥ —IL 7w+ MIOWF #°% | 2 2 2 2 2
7 6160444 | F T4/ —XTL— b 1 1 1 1 1 61640420101
8 5630351 | ¥ 37+ 1 1 1 1 1 56350020411
9 6160268 | %) a1 JLN% 1 1 1 1 1 61620220500
10 | 9320525 | AT UL TEY #5X25 | 1 1 1 1 1
1 9320545 | AT T #5X45 | 1 1 1 1 1
12 | 5630650 | Fr >/ —RXa—XFv h(3~18EL) (ODO)| 1 1 1 1 1 56350421000
13| 9020905 | A ZKRI b M10X30 P1.57T | -2 2 2 2 2
14 | 9210010 | ST v >+ M10 | -2 2 2 2 2
15 | 9140705 | A& F v b M10P15 | -2 a 2 a 2
16 | 5630180 | 2 —F ¢ > 7KL b M12X30 M12X30 P1.58T | 6 6 6 6 6 56350022001
17 | 9210012 | ST v ¥+ Mi2 | 6 6 6 6 6
18 | 9240110 | ¥ A% M0 | -2 2 2 2 2




o KRU 202 222 242 262 282
7. Fx /EREER (F ) KRU 202 222 242 262T

[=3 L3
S B Ry s s I 18 nBR | owewE | 6%
2 | 222 | 242 | 262 | 282
1 6160269 | A 7O w4y k12 1 1 1 1 1 61620220600
2 6160013 | XX QOAy TF v b M45 P1.5 1 i 1 1 1 61620011400
3 9440185 | O—2F 1 > SA120X38L 1 1 1 1 1
4 9380126 | NT ) LT 22211R 1 1 1 1 1
5 9372100 | A by N T H100 1 1 1 1 1
6 6160270 | X7 v a oy k14 1 1 1 1 1 61620220700
7 3990057 | A YT 1 XA 1 1 1 1 1 39902009010
8 3990059 | Bw 7L — A 1j 1j 1j Tj Tj 39902011000
8 5610398 | Hw 7 7Lb—kC 1 1 1 1 1 56120431000
9 9012667 | Kb b M12X25 P1.75 11T 2 2 2 2 2
10 9350017 | ¥V HF L~ Ib QLF 68/100/12/18.5 1 1 1 i 1
11 6160273 | X7 L X T L — b 1 1 1 1 1 61620220400
12 6550078 | ISV VYFRA VR b M10X16 2 2 2 2 2
13 9020904 | IH XKW b M10X25 P1.57T 1 1 1 1 1
14 9210010 | ST v ¥+ M10 1 1 1 1 1
15 9140705 | AH 2 F v b M10 P15 1 1 1 1 1

10



8. F x VERENER (Y IR— K77 — L)

KRU202-222-242-262-282
KRU202-222-242-262T

FYFAL
#90 0.1L

10
prd = AN
gg E:dl;—ulg ® & & B & 202 2122 I:l242ﬁ 261 jsi RIS "=
1| 56368 | KL ~AH/N— (5630291 THRA) 1 1 1 1 1 56350045300
2 6160272 | HHK— h7— L 1 1 1 1 1 61620220311
3 9011214 | KJL k M12X35P1.58T X7 25 | 6 6 6 6 6
4 9240112 | ¥AH % Mi2 | -2 2 2 2 2
5 9140316 | F v M(SW V%) M12P156T | 6 6 6 6 6
6 9150358 | T HZF v MSW V) M8P1.25 | 2 2 2 2 2
7 9350002 | VX —Ib QLF 60/90/11.5/185 | 1 1 1 1 1
8 | 2490028 | ¥ KX &L 1 1 1 1 1 24902010000
9 6160273 | A7 > L X 7L — b 1 1 1 1 1 61620220400
10 | 9020904 | I HZKIL b M10X25P1.57T | 3 3 3 3 3
11| 9210010 | ST v ¥+ M0 | 3 3 3 3 3
12| 9140705 | I HZF v b MIOP15 | 3 3 3 3 3
13 | 9011758 | KJL b M12X25P1.58T | 3 3 3 3 3
14 | 9210012 | ST v ¥ M2 | 3 3 3 3 3
15 | 9380252 | NFT YL 6309 | 1 1 1 1 1
16 | 9372100 | X by TUL Y H100 | 1 1 1 1 1
17 | 3990058 | #H I 1 2B 1 1 1 1 1 39902010000
18 | 5610398 | Awv 7 7L — kC 1 1 1 1 1 56120431000
19 | 9012667 | KJL bk M12X25P1.75 11T | 2 2 2 2 2
20 | 1050070 | ¥4 KX &Lty x> 1 1 1 1 1 10502022000
21 | 3600037 | HR— hAH/N— 1 1 1 1 1 36002001101
22 | 9020404 | AAH KA k2P M8X13P1.257T | 6 6 6 6 6
23 | 5590055 | A—F 1> T T5Y R3/8 | 1 1 1 1 1 55920422000
24 | 5630651 | ¥ R—h>2—XFv b (4,25 2650) (&%) | 1 1 1 1 1 56350421100
25 | 9011773 | HJL b M12X50 P1.58T | —2 2 2 2 2
26 | 9210012 | STy v Mi2 | -2 2 2 2 2
27 | 2490033 | B KA &L L @ 1@ @@ ® 24902014000

11



9.85ABP

KRU202-222-242-262-282
KRU202-222-242-262T

L

Rlmea—t|  ® 2 2 w1 ﬁ;’g‘ — EME| B B
1 6160275 |3—9v¥"9 COMP 1 61640230102
1 6160276 |3—9v¥"9 COMP 1 61650230102
1 6160449 |3—9Y"9) COMP 1 61660230113
1 6160450 |3—9v¥"9) COMP 1 61670230113
1 6160451 |3—9¥"9) COMP 1 61680230113
2 6160060 |7/—hhv4 2 2 61620030601
3 9020912 |3h'4f ILh2P M10X20 P15 7T 4
4 67511 [3-9vY4 UB2611ZR 22 | 24 | 26 | 28 | 30 UB26110ZR11|
5 67512 [3-9u94 UB2611ZL 22 | 24 | 26 | 28 | 30 UB26110ZL11
4~5| 690558 |vrtyh UB26112(22X22)[ 1
4~5| 6906S |vrtyh UB2611Z(24X24) 1
4~5| 6907S [yrtyh UB26112(24X24) 1
4~5| 6908S |vrtyh UB2611Z(24X24) 1
4~5| 6909S |vityh UB2611Z(24X24) 1
6 | 5480087 /3K )Lk COMP M16X39| 44485256160 54800438002

9210016 |S7yY+ M16| -88——96——+64——++o——126

9140516 |Fvb (9140519 TH ) M16 P1.5| B8—1—96——+04——+2—1—190
6~8| 0050057 |43k Lk ASSY(SIOOOD O00O)) M16X39| 44 | 48 | 52 | 56 | 60

12



) KRU 202 222 242 262 282
10. ZL—LEB(TL—LINAD) KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222(T)

e 3 oL
L | . E‘mﬁ zf' 8 EEEE | B B
262 . 282

1 6160361 | 7L —L/SA 7 COMPL (5~ i 61640246600
1 8160362 | 7L — L /%1 T COMPL (T NI 1 61650246600
1 6160363 | 7L —L/S1 7 COMP.L(Z XL 1 51660246600
1 8160364 | 7L —Ls¥1 T COMPL (T~ 1 51670246600
1 6160365 | 7L —Lu/SA T COMP.L (S~ 1 61680246600
2 6160261 | 7 L — L/ 7 COMP.R 1 51640212600
2 6160262 | 7L — /%1 7 COMP.R 1 51650212600
2 6160263 | 7L —4/%1 7 COMP.R 1 51660212600
2 6160264 | 7L —L/¥1 7 COMPR 1 61670212600
2 6160265 | 7 L — L3 7 COMP.R 1 51680212600
3 9363110 | O > ¥ 8110 i 1 1 1 1

4 9902127 | 5 (Y ad b i 1 1 1 1 99905244000
5 9992074 | 4 IV(O—2 1)) 1 1 1 1 1 99905211001
6 5370030 | > TLwalTFIhy MA kv 2 2 2 2 2 53710042002
7 9020944 | OH K2 FIN b M8X70 P1.25 7T 4 4 8 8 8

8 9150358 | A ZF v MOSW VF) M8 P1.25 4 4 8 8 8

9 5630101 | &> 2 2 2 2 2 56350043100
10 | 5630102 | ATV 2 2 2 2 2 56350043200
11| 9320316 | X TN T $ 3X16 2 2 2 2 2

12 5290024 | A>Tl w¥arFSFy b 2 2 2 52900042001
13 | 5370044 | O FLw gy K 2 2 4 4 4 53710042800
14 | 5370031 | 7> & v FKRILH ASSY 2 2 4 4 4 53710042901
15 | 9500153 | ¥ —J > ¢ 10X50 2 2 4 4 4

16 | 9480011 | RE > ¢ 10KS-10B %14 7 2 2 4 4 4

17 1 9240022 | A X M2 IHER<N 2 2 4 4 4

18 | -5630409-| OV Ty avRFYY L4 (6570094 THA) 2 2 4 4 4 56350043900
19 | 5630108-| v TLwyPavRFTYLS ST (5630400 THA) 2 2 4 4 4 56350043800

13




10, JU—LE(ZL—LINAT)

KRU 202 222 242 262 282
KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222(T)

HiH | 8 & 1A 9 B # S B =
&8 | O0—F 202 222 242 . 262 282
20 | 5630107 | E°2 (5630421 THA) é 10 2 | 2 | 4| 4 4 56350043700
21 | 9480011 | RE> $ 10KS-10B & 7 2 | 21 4| 41} 4

14



‘ e T T e KRU 202 222 242 262 282
11. JL—LB (U¥PTL—L) KRU 202 222 242 262T

9 @\ o8 KRU 202 222 262 282(T)
= AN
gg E;'K_nlg BoEE moE ;oz E:;zzﬁ zf fei 28 S ® =

2
1 6160367 | U — 7 L — L COMP (TN KRU201 1 61640246500
1 6160368 | Y A7 — 7 L — 4 COMP (SN KRU221 1 61650246500
1 6160369 | U4 — 7 Lo— L COMP (5 ~IL) KRU241 1 61660246500
1 5160370 | U+ — 7 L — L COMP {F L) KRU261 1 51670246500
1 8160371 | U+ — 7 L— L COMP {5 NI} KRU281 1 61680246500
2 | 6160309 | L—F¥AH TS 1 5 7 5 7 61620246111
3 | 6160310 | L—FAYILE 4 1 2 1 61620246211
4 | -Do2e950- | DI &KL B3P (9025110 THEF)  MBX30P1257T 29 | 81 ] 36 | &7 | 4
5 6160308 | L% $ 10 29 | 31} 35 | 37 | 41 61620246000
6 | 6160807 | ¥4 K —JIL K 2 2 2 2 2 61620241600
7| 9011751 | HIv b M12X30 P1.5 8T 6 6 6 6 6
g | 9210012 | ST v ¥ Mi2 10 | 10 | 10 | 10 | 10
9 | BH46044-| F v b (9140513 THRF) M12 P1.56T B 8 8 8 8
10| 9011751 | Kb b M12X30 P1.5 8T 4 4 4 4 4
11 | 9501160 | T —F > $ 10X35 4 4 4 4 4
12 | 9480011 | RE> $ 10KS-10B &1 7 4 4 4 4 4
13 | 9993689 | PL TN 1 1 1 1 1 99912048000
14 | 6160431 | HHF $8.5X¢35 t3.2 29 1 31 | 3% |31 | #H 61620246300
15 9025110 | A H A AR)L F3P M8X35 P1.25 7T 29 | 31 35 37 | M

15




KRU 202 222 242 262 282
12. JU—LE (U I« T) KRU 202 222 242 262T

N

j

(A
s FEN
g’%‘ l’éﬁ_ﬂﬁ_ Bom "o 2]02 ’3"22:3\ zjzB zii 282 S "=
1 8160312 | Uy —/¥1 7 1 61640242500
1 6160313 | Yy —iN1 7 1 61650242500
1 6160314 | U —i¥1 7 1 61660242500
1 6160315 | YA —/8A 7 1 61670242500
i 6160316 | YA —iXA 1 61680242500
2 | 9eHF5t | £ (9011760 THA) M12X30 P1.5 8T 2 2 2 2 | 2
3 | godo1i2 | AR M12 2 2 2 2 | 2
4 19210012 | ST vl M12 2 2 2 2 2
5 | eHoot | v (9140513 THRA) M12 P1.56T 2 2 2 2 2
6 | 9011763 | Kl b~ M12X40 P1.5 8T 2 | 2 2 | 2 2
7 910012 | STy v M12 4 | 4 | 4| 4 | 4
8 | -9140014-| Fv (9140513 THA) M12P156T 4 | 4 4 | 4 4
9 | 9011751 | Kk M12X30 P1.5 8T 2 2 2 | 2 2

16




13.7L—LB(EvyFE—L)

KRU 202 222 242 262 282 - 1L 2L 3L
KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222 242 262 282 - 2L

19
20
21\6;
4/(0\
N5
2%
//
//
i,
gg Ama—k L o 202'1 ;:} {izﬁ 262 282 RipE | w *
1 6160287 |byFt'—L4 3L COMP 1 61640245001
1 6160288 |eyFE'—A 3L COMP 1 61650245001
1 6160289 |byFt'—A 3L COMP 1 61660245001
1 6160290 |byFE'—A 3L COMP 1 61670245001
1 6160291 |evFt'—A 3L COMP 1 61680245001
1 6160281 |eyFt'—A 2L COMP 1 61640240102
1 6160282 |eyFE'—A 2L COMP 1 61650240102
1 6160283 |byFt'—L4 2L COMP 1 61660240102
1 6160284 |byFE'—A 2L COMP 1 61670240102
1 6160285 |evFt'—A 2L COMP 1 61680240102
2 | 2490070 |byFt'—AVL 1.2 g 2 2 2 2 24904029040
3 | 9011760 |&'Wb M12X35 P1.5 8T 8 8 8 8 8
4 | 9210012 [S7vi% Mi12 8 8 8 8 8
5 | -94400+4 |Fuk (9140513 CTHRA) Mi12 P15 6T 8 8 8 8 8
6 | 6160372 |f{L7 F7yh COMP.L 1 1 1 1 1 61620244112
7 | 6160373 |f{L7 779+ COMP.R 1 1 1 1 1 61620244212
8 | 6160349 K47 Frykkig 4 4 4 4 4 61620244300
9 | 9210012 [S7vi% M12 8 8 8 8 8
10 | 9290674 |UTvh (9290024 CHA) Mi12 P1.75 8 8 8 8 8
11 | 5410019 |4ty B 302(DF+5690186 2 2 2 2 2 54130040702
12 | 5410020 |277)u% 2 2 2 2 2 54130040801
13 | 9240112 |¥'h'% M12 2 2 2 2 2
14 | 9320630 |A7Yu9E Y ¢ 6X30 2 2 2 2 2
15 | 9300046 |7t ¢ 4X30 2 2 2 2 2
16 | 9011963 |4k M16X45 P1.5 8T 4 4 4 4 4
17 | 9210016 |S7y¥+ M16 4 4 4 4 4
18 | 9140626 |+vb (9140519 CHKA) M16 P1.5 6T 4 4 4 4 4
19 | 5410026 |#-FeyF7949 2 2 2 2 2 54130041400
20 | 5410029 |794h3- 20X26X21.8 2 2 2 2 2 54130041500
21 | 9010414 [F Wb M20X60 P2.5 2 2 2 2 2

17




KRU 202 222 242 262 282 - 1L 2L 3L
13.7L— LB (EYFE—L) KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222 242 262 282 - 2L

oL

24 maa—r 5 8 % m o N-E R K REHE | B =

202 222 242 | 262 282
22 | 9210020 |S7yi4 M20 2 2 2 2 2
23 | 9140526 |+vb M20 P2.5 2 2 2 2 2
24 | 5440049 |A7YvY 2 2 2 2 2 54430240800
25 | 2980022 794ty g 2 2 2 2 29804013010
26 | 9140705 |ah 4t+yb M10 P1.5 2 2 2 2 2
27 | 5440050 |nysEy 2 2 2 2 2 54430240701
28 | 2490056 |A7UuY 2 2 2 2 2 24904014010
29 | 9320630 |R7YuYEY ¢ 6X30 2 2 2 2 2




14, ZL—LE(Z0OY M1 D)

KRU 202 222 242 262 282
KRU 202 222 242 262T

4
%))
¢ 9 Q 1
10
1
Rii | 88 @ 18 5 B8 8
&5 | O—F il » " 202 | 222 | 242 | 262 | 282 - i
i 8160293 | 7012 /X1 7 COMP 1 61640240522
1 6160294 | 701> k/¥A 7 COMP 1 61650240522
1 6160295 | 7R k/¥1 7 COMP 1 61660240522 |
1 6160296 | 7B k/SA 7 COMP i 61670240522
1 6160297 | 7 A kY1 7 COMP 1 61680240522
2 6160298 | 7O FH A K —ILFL 1 i 1 i 1 61620240800
3 6160299 | 7RAX ¥4 FI—ILFR 1 1 1 1 1 61620240900
4 9020905 | I H 2 AL b M10X30 P1.5 7T 4j 4j 4j 4j 4j
4 9020904 | JIHZFIN b MIOX25 P1.57T | 4 4 4 4 4
5 9210010 | ST v ¥ M0 | 4 4 4 4 4
6 9140705 | AH B F v b MIOP15 | 4 4 4 4 4
7 6150038 | h > — $ 181X ¢ 21.7X13 | 2 2 2 2 2 61520041313
8 9011968 | F W b+ M16X50P1.58T | 2 2 2 2 2
g 9240116 | ¥H % Mig | 2 2 2 2 2
10 | 9210016 | STy ¥+ M6 | 2 2 2 2 2
1 9200078 | U+ b M16 P15 2 2 2 2 2
12 | 6160338 | t1 FAH/—TA 2 2 2 2 2 61620243400
13 | 6160235 | FH I 1 &1 2 2 2 2 2 61620043322
14 | 9020948 | aAH RAFE I b 2P MBX25 P1.25 7T 4j 4j 4j dj 4j
14 | 9020949 | AHRFEIN b 2P MBX30 P1.257T | 4 4 4 4 4
15 | 6160300 | I>F L v a0y F(¥I) 2 2 2 2 2 61620240700
16 | 9500153 | F—F K> $ 10X50 | 2 2 2 2 2
17 | 9480011 | RE > ¢ 10KS-10B 217 | 2 2 2 2 2
18 | 6160116 | A7 - F(7 T) 2 | 2|2 2|2 61620043700 |
19 | 2480020 | O bEw PEZ 4 4 4 4 4 24804019020

19



KRU 202 222 242 262 282

15. JU—LB(—IV RAhIN—-TL) KRU 202 222 242 262T

s
2
Pt
e "&
e
6 P
< /@E’: ’//// / >
<
N Q)
I
/ :
2 v
5 KRU 202 222 262 282
KRU 202 222 262T
o 3 ey
g‘% iﬂ_"'g B om moE 2]02 nzzzﬁ 2:2@ zii 282 s w =

1 6160318 | & —J KhNN—TJ A i 61640243000
1 6160313 | o — L KHN—DL4 1 61650243000
1 6160320 | y— FAHN—TLhL 1 61660243000
1 6160321 | T~ KAHN—T 4 1 81670243000
i 6160322 | = FHN—D LA 1 61680243000
2 6160823 | JLFAY T A &5 (6160374THHA) 3 1 5 1 61620243500
3 6160324 | dLAHITA 526 (616037T5THRA) 1 3 4 61620243600
5 9670020 | HHU RTILTAIRIL b M8X110P1.25 7T 21 23 25 27 29

6 9150358 | QA ZF v MW V%) M8 P1.25 21 23 25 27 29

7 6160333 | 7w 3 >dAL 1 61640243300
7 6160334 | v adh 1 61650243300
7 6160335 | 7 v ¥ adih i 61660243300
7 6160336 | 7y ardh 1 61670243300
7 6160337 | Yva>dAL 1 61680243300
8 6160327 | LKA 1 61640243211
8 6160328 | dLFNA 1 61650243211
8 6160329 | LKA 1 61660243211
8 6160330 | dALKRILS 1 61670243211
8 6160331 | dLFILH 1 61680243211
9 7660308 | FHITHFT 1 12 13 14 15 76605041300
10 9050325 | 6 AV TFIYXHSKILb M10X35 P1.5 i 12 13 14 15

1 9240110 | ¥ H % M10 11 12 13 14 15

12 9210010 | ST v+ M10 11 12 13 14 15

13 | 9140705 | aHAF v b+ 1 121131 14| 15

20




KRU 202 222 242 262 282
15. ZU—ALER(=Ib RAN—TL) KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222 262 282
KRU 202 222 262T

2B Eig e e B @ 18 5% @ & ENE | B
202 | 222 242 | 262 | 282

21



' KRU 202 222 242 262 282
16. 7L~—LE8 (T7012) KRU 202 222 242 262T

KRU 202 222(T)

[=] AN
SHERg e s B 2102 =‘22:’\ Zf' s EERE | B =
262 | 282

1 6460546~ | T 70> COMP (6160381 T A) 1 61640241011
1 | -Bt6O34t | T 1> COMP (6160382 THAR) 1 61650241011
1 | -5%66542 | T 70> COMP (6160383 THA) 1 61660241011
1 | 6466343 | T COMP (6160384 TH ) 1 61670241011
1 6160344 | T 70> COMP (6160385 THA) 1 61680241011
2 |-6180346- | EX T /O L (6160411 THH) 1 i 1 1 1 61620241503
3 | 5630104 | EX T 7R 1 1 1 1 1 56350042501
4 | 5630105 | AFYLY 2 2 2 2 2 56350042600
5 9240010 | ¥H X% Mio I H A VI 4 4 4 4 4

6 9300034 | 7UE > $ 3X20L 4j 4j 4j 4j 4j

6 9480060 | REV (R KA W) $10 4 4 4 4 4

7 6160345 | T2 Y — R 2 2 2 2 2 61620241400
8 9020904 | TIH AL b M10X25 P15 7T 4 4 4 4 4

9 | 9210010 | STy M10 4 4 4 4 4

10 | 9140705 | aAHEF v b M10 P15 4 4 4 4 4

11| 9020914 | IH H KL 2P M10X30 P1.5 7T 6 6 8 8 8

22



. ' ' KRU 202 222 242 262 282
17. iAo — LB KRU 202 222 242 262T

i

X e 3 FAN
g’% ;"S"’“u; ®om B 2102 l::lzzzﬁ zf fz 282 R =
1| 6160350 | A LT —Ls 2| 22| 2|2 61620260301
2 16160353 | Ry TTL—b 4 | 4 | 4| 4| 4 61620261000
3] 9210016 | ST v M16 4 | 4 | 4| 4 | 4
4 | -9t40020 | F v b (9140519 THAR) M16 P1.5 6T 4| 4 | 4| 4| 4
5 | 6150223 | ¥—NHS5— 4 | 4| 4| 4| 4 61560460701
6 | 9350211 | FANY—Ib TC 35/55/11 4 | 4 1 4| 4 | 4
7 | 9363020 | OV $20 4 | 4| 4| 4| 4
8 10938034t | NTFULY 600622 4 | 4| 4| 4] 4
9 |-616036+ | TL—F 1 > KA (6160357 TH ) 2| 2 12| 21]¢2 61620260400
10 | 6160352 | KA+ T b 2| 21 2| 21]:z2 61620260900
11 | 6160354 | A7 L —i¥ 2 |22 |22 61620260700
12 | 9020936 | A Z KL 3P MBX25 P1.25 7T 4 | 41 4| 4] 4
13 | 6160132 | R TULTF 2 |2 {2 |2 ]¢2 61620060801
14 | 6160130 | ATY T HH (1) 4 | 4 1 4| 4| 4 61620060600
15 | 8050754 | 7— LA by 2 212 | 2]2 80568020900
16 | 9020015 | aAH ZAKIL b M10X35 P1.5 7T 2 242 | 2|2
17 | 9210010 | ST v ¥ w M10 2 22|22
18 | 9140705 | AHEF v b M10P15 2 |22 ] 212
19 | 7890280 | 4 v T 2 22|22 78920054600
20 | 9210010 | ST ¥ ¥ Mi0 2 22|22
21 | 9140705 | AKX KF v b MI0P15 2 22| 2]2
1~ 21| 6161069 | &1 L4 —3 ASSYL P I T I O S T 61620260100
1~ 21| 8161070 | KA LA~ ASSYR A IR T A A T 61620260200

23



18. bwvFH (HET LEYF, 3mA—bhEYF)

KRU 202 222 242 262 282 - 3L
KRU 202 222 242 262T — OL 3L 4L

%IED [KRUT)

o oL ==
SHE Ry e s B zo"‘ﬁ‘ﬁ EHRE | B =
2| 222 242 | 262 | 282

1 8054003 My 72X BRI 1 1 1 1 1 80554250301
2 8050602 | TXRRAFT— 2 2 2 2 2 80554050300
3 8011963 | K b M16X45 P1.5 8T 2 2 2 2 2
4 9210016 STuiry M1§ 2 2 2 2 2
5 9440026~ | F v bk (9140519 THR ) M16P156T 2 2 2 2 2
6 4770105 | AT —1 ¢ 165X ¢ 25X54 1 1 1 1 1 47700441200
7 5440075 ry Y ThT— ¢ 254X ¢ 34X53 1 1 1 1 1 54440440800
8 9011980 | AN b Mi6X120 P1.58T 1 1 1 1 1
9 0210016 STyl Mig 1 1 1 1 1
10 9440026~ F v b (9140519 THRA) M16 P1.56T 1 1 1 1 1
1 9011963 | KJL b+ M16X45 P1.58T 2j Zj 2j Zj 2j
1 9011968 | Kib k M16X50 P1.58T 2 2 2 2 2
12 9210016 STwuiry Mi6 2 2 2 2 2
13 9290078 | UF v bk MIGP15 2 2 2 2 2
14 8050013 | HA FAS— 2 2 2 2 2 80501050400
15 8050584 | K M22X150 P2.5 2 2 2 2 2 80552050400
16 9210022 STwviry M22 2 2 2 2 2
17 9280037 | U+ v b M22 P2.5 2 2 2 2 2

1~ 171 8052321 b = 5 ASSY JaqAbhFY 1 1 1 i 1 80554207800

24




19, v FE (BER) KRU 202 222 242 262 282 - 1L

KRU 202 222

[ 2o §
BB Ry e e m 189 BB ewem | m oz
202 | 222 | 242 | 262 | 282
1 8050598 | Ew FF T4y bV b 1 1 80554050800
1 8050590 | £ F I T4y MLV b 1 1 1 80552051000
2 18050588 | EvF T Iy MiL-TF 1 1 80554050300
2 8050591 | v F T Iy MLTF 1 1 i 80552051100
3 | 9010414 | RNk M20X80 P2.5 ) 6 6 6 8
4| 9210020 | STy M20 6 8 6 6 6
5 19140526 | F v b M20 P2.5 6 6 6 6 8
6 | 9010414 | AL b M20X80 P2.5 2 2 2 2 2
719210020 | STy M20 2 2 2 2 2
8 | 9140526 | F v b M20 P2.5 2 2 2 2 2
9 | 5440074 | ©¥T7—1) 27 £ 1(22X150) 2 2 54440440801
9 | 8050396 | AU 2 2 2 80542050100
10 | 9510151 | HvE > # 10X50 2 2 2 2
11 | 8050592 | HF— $ 28X $ 22X88 2 2 2 2 2 80552051201
12 18050899 | B —U 7 AT— $ 28X ¢ 22X86 2 2 80554051100
13 | 8050584 | KJb k M22X150 P2.5 2 2 2 80552050400
14 ] 9210022 | STy M22 2 2 2
15 | 9290037 | UF v b M22 P2.5 2 2 2
16 | 0011963 | HKJb b M16X45 P1.5 8T 2j 2j 2j 2j 2j
16 | 9011968 | KJu b M16X50 P1.5 8T 2 2 2 2 2
17 1 9210016 | ST v ¥ M16 2 2 2 2 2
18 | 9290078 | UF v b MI6P15 2 2 2 2 2
19 | BOSA001 | RX FRF— 2 2 2 2 2 80554250200
20 | 8054000 | by A 2L 1 1 1 1 1 80554250100
21 | 5700065 | kv T TE 1 1 1 1 1 57031040500
22 | 1940064 | RE> 1 1 1 1 1 19404028010
23 | 9011963 | KJv b M16X45 P1.5 8T 2 2 2 2 2

25




18. EvFE (BEE) KRU 202 222 242 262 282 - 1L

KRU 202 222

=) £ &
gg iﬁ_ulg ®om A = il 2]02 l:l222§3~ 2: 2%2 282 NI "=
24 9210016 | ST v+ M16 2 2 2 2 2
25 | 9146020 | v b (9140519 THA) M16 P1.5 6T 2 2 2 2 2
26 9011331 | K b M16X140 P2.0 8T 1 1 1 1 1
27 9210016 | STy ¥ ¥ M18 1 1 1 1 1
28 | 9Heet9- F v b (9140520THRA) M16P2.06T 1 1 1 1 1
29 | -8054602-| /N H T T 4w b (8054045 THA) i 1 1 1 1 80554252101
30 7890038 | A % 13X50X4.5 2 2 2 2 2 78920011400
3 8050956 | Tz > R/ H (8054044 THA) 1 1 1 1 1 80552252001
32 | -B650952- | 7 7 — (8054046 THA) 1 1 i 1 1 80552252200
33 5430032 | /N % 1 1 1 1 1 54334060800
34 9010213 | KI b M12X55 P1.75 1 1 1 1 1
35 9240112 | ¥ H % M12 1 1 1 1 1
36 9290024 | Ut v b M12 P1.75 1 1 1 1 1
37 | -8056958 | 7 /V% (8054047 THRA) 1 1 1 1 1 80552252301
38 9020925 | AH &AL b M8X20 P1.25 7T 1 1 1 1 1
39 9150358 | AH & F v BEW VU F) M8 P1.25 1 1 1 1 1
40 8060185 | £ 7 F 1 H/N— (TN T+ 1 1 1 i 1 80652130400
41 8060174 | HIN~TF 54w b T+ 1 1 1 1 1 80652130112
42 9020932 | T A Z AN b 3P M8X16 P1.257T 1 1 1 1 1
43 | 9992126 | X7 (VA h) 1 1 1 1 1 99905243000
1~ 43| 8052314 | L F ASSY iL-1 TadfrhFy 1 1
1~ 43| 8052316 | kv ¥ ASSY 12 YaltrbFy 1 1 1

26



20. v FH (2RF—hEYF)

KRU 202 222 242 262 282 - 2L

KRU 202 222

3
L R " 1 87 B8R | epem | w5 o=
202 | 222 | 242 | 262 | 282

1 |-80t1883 | KL b (9011968(Z 5% ZE) M16X50 M16X50 P1.5 8T 2 2 2 2 2

2 19210016 | STy v M18 2 2 2 2 2

3 | 9200078 | UF v b M16 P1.56T 2 2 2 2 2

4 | 8054001 | ¥R FRF— 2 2 2 2 2 80554250200
5 | 8054000 | by TR b2L i 1 1 1 1 80554250100
6 | 5700065 | FuTULIE 1 1 1 1 1 57031040500
7 | 1940084 | RE > 1 1 1 1 1 19404029010
8 | 9011331 | i b M16X140 P2.0 8T 1 1 i 1 1

9 | 9210016 | STy v M16 1 1 1 1 1

10 | -bH40648-| F v k (9140520 HA) M16P2.06T 1 1 1 1 1

11 ] 6310215 | F— by FIi— 1 1 63151547200
11 ] 6030015 | F— bk v FIN— 1 1 1 60377047101
12| 9510151 | H 2w E # 10X50 2 2 2 2 2

13 | 9011963 | R b M16X45 P1.5 8T 2 2 2 2 2

14 | 9210016 | STw i+ M16 2 2 2 2 2

15 | -o+40026- | v b (9140519 CHRA) M16 P15 6T 2 2 | 2 2 2

16 | -8054002-| N> H 7T Z 4w b (8054045 THAA) 1 i 1 1 1 80554252101
17 | 7890038 | A % 13X50X4.5 2 2 2 2 2 78920011400
18 | 8050950 | a4 > kAN F (8054044 THA) 1 1 1 1 1 80552252001
19 | -B050952 | #1 5 — (8054046 THLH) 1 1 1 1 1 80552252200
20 | 5430032 | /\% 1 1 1 1 1 54334060800
21 | 9010213 | K b M12X55 P1.75 i 1 1 1 1
22 | 9240112 | HH X M12 1 1 1 1 1
23 | 9200024 | UF v b Mi2 P1.75 1 1 1 i 1

24 | 8650953-| 37 /3% (8054047 CHA) 1 1 1 1 1 80552252301
25 | 9020925 | T1H AN b M8X20 P1.25 7T 1 1 1 1 1
26 | 9150358 | AH K F v HEW U E) M8 P1.25 1 i 1 1 1

27




20. by FH 2"A—bEYvF)

KRU 202 222 242 262 282 - 2L

L

s LT 1 HI—
RICARLT

30

KRU 202 222 [
11
12

9

Xz ==} PAN
gg 5[1_‘]'3 Bom moE 2:)2 l:2:22 24{2E 2?2! 282 Kb "=
27 | 8060185 | LT F 1 AN (TN 1 1 1 1 1 80652130400
28 8060174 | HIN—=T v b T+ 1 1 1 1 1 80652130112
29 8020932 | QA K k3P M8X16P1.257T 1 1 1 1 1
30 | 9992126 | FH(TaTrh) 1 1 1 1 1 99905243000
31 | 2490073 | By FE2HEAT HS~ 2 | 2 24904032021
1~ 30| 8052320 | kv F ASSY2L2 ER AN 1 1 1
1~ 31| 8052318 | kv F ASSY 2L TadrbhFy 1 1

28




23. SNV

KRU202-222-242-262-282
KRU202-222-242-262T

KOBASHI

;

R O T O R

KRU202 | 4
KRU 222
KRU242 | 4
KRU2G2 | 4
KRU282 | .
5
[
| /
\ T
1 2 3 4 5
hvd = 'I AN -
§E 2oy e e | =5 7 8 = SEME | B
= 202 | 222 | 242 | 262 | 282
1 9994314 | KOBASHI (405) 1 99900535012
1 9994315 | KOBASHI (505) 1 99900536012
1 9994316 | KOBASHI (340) 1 1 1 99900537012
2 9994317 | UPCUT 1 1 1 1 1 99900541012
3 9993786 | HYPER ROTOR 1 1 1 1 1 99900538000
4 9994286 | KRU202 1 99914334901
4 9994287 | KRU222 1 99914335001
4 9994288 | KRU242 1 99914335101
4 9994289 | KRU262 1 99914335201
4 9994291 KRU282 1 99914335301
5 9993800 | T 1 1 1 1 99901204000
6 9993788 | HYPER ROTOR 150X75 1 1 1 1 1 99900540000
7 9993787 | HYPER ROTOR 130X65 1 1 1 1 1 99900539000
8 9990704 *N>TL— b 7y Thy hOA—% 1 1 1 1 1 99900032011
9 9993289 X219 (0.1L) 1 1 1 1 1 99910511000
10 9993299 ES=A) (2.5L) 1 1 1 1 1 99910516000
11 9993264 | F 177 1(3.2L) 1 1 1 1 1 99910507000
12 9993511 N T — 70( Dz A) 30X225 2 2 2 2 2 99910569000
13 9994284 d—9> T 9h4F7>Xkaw 1 1 1 1 1 99906079000

33




K@BASHI

MBELERMAR
T701-0292 ML X FEE684

18—y b TOEHOEENCE WL T ET,
http://www.kobashiindustries.com

WiLBEEZR T071-1248 dtimE L) BN EIRET8RFE2 S5 6% & (0166) 49-0070

MERILEEFRr  T024-0004 EF B EHAHIEEF13EI35-1 & (0197)71-1160
WEEREEER 73213325 WHARSEIEFEESERAT-1 7 (028) 687-1600
WIGEERR  T942-0041 B8 FHHRIT4TT-1 B (025) 546-7747
WELEEFR  T701-0165 MELHILRARMAET27 & (086) 250-1833

WANESRRFT  T861-2236 HEAIR LZSIRBRESIRETAIR1586-8 2F & (096) 286-0202



